…………………………..İLKOKULU 3.SINIFLAR 2. DÖNEM 1. MATEMATİK SINAVI

Aşağıdaki bölme işlemlerini yapınız  (15 puan)

79   8                42   4                96   3           72   4                65    5
Aşağıdaki çarpma işlemlerini yapınız( 30 puan)
    16                     27                    68                74
      93

      4                       3                       6                  9                      8
36                        28                       59                     67                89

24                        48
                       36                     74                64

Aşağıdaki işlemlerde verilmeyen çarpanları bulunuz(15 puan)
 23                       42                        54                    63                 34 


69                      168                      108                  315              204

1-)  Esra                       1m 35 cm 

       Mustafa               1 m 30 cm  

       Murat                   1 m 40 cm 

Yukarıdaki bilgilere göre en uzun boylu kişi kimdir? ( 5 puan)
A) Esra                        B) Mustafa                         C) Murat

2-) Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?  ( 5 puan)
A) 3 m 25 cm = 325 cm  

B) 5 m 7 cm = 507 cm          

C) 600 m =  6 cm

3-) 4 m + 6 cm = ……….. cm’dir.  

Noktalı yere aşağıdakilerden hangisi gelmelidir? ( 5 puan)
A) 10                           B) 460                           C) 406 
4-) Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır? ( 5 puan)
A) 3 m 25 cm = 325 cm          B) 5 m 7 cm = 507 cm             C) 600 m = 6 cm

5-) Canan Hanım 2 tepsi börek yaptı. Yaptığı her tepside ise 48 tane dilim vardı. Canan Hanım bu dilimlerden 36 dilimini ise ikram etti. Geriye kaç börek dilimi kaldı? ( 10 puan)
6-) Beren 9 yaşında, ablası ise 14 yaşındadır. 6 yıl önce ikisinin yaşları toplamı kaçtır?  (10 puan)
